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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χρήστος Μπουκώρος, με 
θέμα «Κεντρικός αγωγός ύδατος Φράγματος Παναγιώτικου», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ της Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους 
(Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό ο 
οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των Ελλήνων. Με κοινή δε απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών 
και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας 
(ΚΕΔΕ), καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς 
και λειτουργικών δαπανών τους. 

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά στον 
έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών. 

Στο πλαίσιο αυτό, στο Δήμο Νοτίου Πηλίου του Νομού Μαγνησίας έχει κατανεμηθεί για το έτος 
2017 συνολικό ποσό ύψους 231.360,00 € από τους Κ.Α.Π. επενδύσεις (Σ.Α.Τ.Α.) και για το έτος 
2018 έως σήμερα το ποσό των 154.240,00 €, για κάλυψη έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων.

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι με το άρθρο 69 του ν.4509/2017 (Α΄ 201) θεσπίστηκε το ειδικό 
επενδυτικό πρόγραμμα για τους ΟΤΑ της Χώρας, «Επενδυτικά δάνεια Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ και Β΄ βαθμού, Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης και 
Συνδέσμων Ο.Τ.Α (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι)». Το εν λόγω πρόγραμμα έχει σκοπό την προμήθεια αγαθών και 
την κατασκευή έργων στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, 
αποκατάστασης ζημιών από φυσικές καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης 
Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), αγροτικής οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων. 

Στο πλαίσιο αυτό εκδόθηκε η αριθμ. 18334/10-05-2018 πρόσκληση του Υπουργού Εσωτερικών 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, συνολικού προϋπολογισμού 200 εκ € και τίτλο «Υποδομές 
ύδρευσης για την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη 
κατανάλωση» για την κατασκευή έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού με στόχο την 
εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση.
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Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 48836/17-09-2018 
έγγραφο, έχει προβεί σε αναζήτηση στοιχείων από την Περιφέρεια Θεσσαλίας και από την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας και όταν περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις 
θα επανέλθουμε με νεότερο συμπληρωματικό έγγραφο ώστε να ενημερωθεί ολοκληρωμένα η Βουλή 
των Ελλήνων.

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο 
Υπουργείο.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
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